

我市正式进入梅雨期

本报讯(记者吴青朋)昨日,记者从市气象台了解到,6月12日起,我市正式进入梅雨期。

梅雨是指长江中下游、江淮流域一带每年6月中旬前后到7月上半月持续阴雨的气候现象。市气象台专家介绍,湖北省气象局宣布6月12日入梅,我市也相应进入梅雨期。

根据最新气象资料分析,预计6月12日开始,西北太平洋副热带高压开始西伸北抬,前期华南雨带也相应北抬到

长江中下游一带,标志着我市正式进入梅雨期。13日至16日,雨带南压至江南地区,我市降水间歇,17日以后雨带再次北抬,我市将有中到大雨,局部暴雨,并将稳定维持一段时间。

据市气象台资料显示,我市常年平均入梅日期是6月17日,常年平均出梅日期是7月11日,梅雨期平均24天。进入梅雨期后,降水增多、空气湿度大、闷热潮湿感加重,衣服等容易发霉,故常将“梅雨”称作“霉雨”。

市民衣食住行需注意

进入梅雨期后,市民如何防霉、防潮、防止心情郁结?气象专家从衣食住行方面为大家支招。“衣”方面,梅雨季节,需要注意更换衣物,保持衣物干燥,可购置一些除湿干燥剂放在衣柜内。若发现衣服上长出小霉斑,一定要及时处理;“食”方面,梅雨季节,食物容易发霉或发馊,所以饮食方面应该以清淡、祛暑食物为主,不宜食生冷食物;“住”方面,可开启空调除湿功能,保持室内干燥,在雨过天晴之后应多开窗、勤通风;“行”方面,因降水增多,出门要常备雨伞,雨天路滑,骑车或者开车要注意减速慢行。

另外,气象专家建议有关部门,梅雨期短时强降雨、雷暴大风和冰雹等强对流天气多发,需加强防范由暴雨引发的城乡内涝、山洪、泥石流、滑坡等次生灾害。另外,根据今年前期气候背景和气候预测意见,梅雨期降水可能偏少,建议在确保安全度汛的情况下,加强水资源科学管理和调度。

小车坠落120米悬崖下,2人被困——

消防员警民多方合力救出两人

本报讯(记者陈志茹 通讯员朱燕林 张衡 胡光来)一辆小轿车由于操作不当,从公路上坠入120米悬崖下,车身严重变形,车上2名人员受伤被困。幸好在消防员和公安民警、医护人员、热心群众的合力救援下,两名男子成功脱险。

6月10日15点55分,一辆小轿车由于操作不当在赤壁市幽兰山顶公路上坠入120米悬崖下,市消防救援支队119指挥中心接警后,调派赤壁市东风路消防

站出动2辆消防车、10名消防救援人员赶赴现场紧急救援。

事故现场,由于山上条件受限,无法人工侦查,消防员立即用无人机侦查。当确定被困人员大概位置后,消防员利用绳索救援系统,带着多功能担架下降至2名人员被困处。

救援中,消防员把被困人员安置在担架上,用安全绳将两人固定,采取上面人员拉,下面往上拖的方式,一步一步将被困人员拉到安全地方。

同时,在现场公安民警、医护人员、热心群众的共同努力下,消防救援人员冒着危险先后两次深入120多米山崖,两个小时后,终于将2名被困人员成功救助上山,并移交给现场医护人员。因救援及时,车内2位被困人员没有生命危险。目前,伤者生命体征平稳,暂无生命危险。

据悉,此次车辆坠落山崖事故系倒车时驾驶员对车辆功能不熟,遇紧急情况操作不当所致。

爱眼义诊进社区

6月10日,咸安区科学技术协会、温泉街道温泉社区新时代文明实践站联合咸宁爱尔眼科医院,在温泉社区六组(水岸澜庭小区)广场开展“关注普遍眼健康 共筑‘睛’彩大健康”义诊活动,免费为辖区中老年居民进行眼科检查和义诊咨询。

下一步,咸安区科学技术协会将继续举行眼科义诊活动,将服务送进学校、社区、村湾,进一步提高广大群众的眼保健知识水平,营造“人人爱眼,人人护眼”的良好氛围。

(通讯员张润柳)



崇阳一网民发布不实信息被处罚

本报讯(记者庞赟 通讯员陈昭 谭秉发)近日,崇阳县网民付某某在短视频平台发布不实信息,警方及时查处,依法对其处以行政处罚。

5月25日,崇阳县公安局网安大队民警在工作中发现,网民付某某在一短视频平台发布消息称,一女子在崇阳步行街附近被四五名男子强行绑架带走,至今未归。

经核查,该条声称崇阳步行街有人被绑架的视频系虚假信息。网民付某某承认其出于好玩心态,捏造了该条信息并发布在某短视频平台。因付某某行为构成以虚构事实扰乱公共秩序,崇阳县公安局依法对其予以行政处罚。



浮山街道

开展防溺水宣传 筑牢安全防线

本报讯(记者王奇峰 通讯员袁佳丽 黄妮 戴梅)“您好,学生外出游玩时,请告诫孩子不要参与危险的戏水游泳活动……”6月7日上午,浮山街道长安社区防溺水安全巡查队的8名巾帼志愿者前往辖区大畈陈闸河域进行巡查,向过往的家长发放宣传折页,宣传预防溺水的措施、溺水时的自救方法等常识。同时,志愿者们还及时劝阻河边垂钓的居民,耐心讲解钓鱼破坏河道生态,并说明河边垂钓存在溺水安全隐患,提醒居民不可麻痹大意。

组织志愿者开展防溺水安全巡查和宣传,是浮山街道开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动的缩影。连日来,浮山街道利用线上线下同宣传、安全教育进校园、河塘隐患大排查等形式,预防溺水事故发生,筑牢安全防线。

书台社区通过编发《致居民一封信》向15个网格联络群发送防溺水温馨提示,让广大居

民充分认识溺水事故的危害性、预防溺水家庭教育的必要性和孩子学习预防溺水技能的重要性,共同保护辖区未成年人平安、健康成长;碧桂园社区新时代文明实践站联合咸宁市第二实验小学开展“安全第一,珍惜生命”主题安全教育活动,为广大学生敲响安全警钟;街道防汛工作小组结合防汛防触电防溺水工作,对龙潭河流域泵站、防护栏进行检查,督促防护员加强巡查,做好泵站安全管理,及时劝阻水边玩耍行为;余佐村、太乙村、沿河社区等村(社区)防溺水安全巡查队对辖区龙潭河、千山水库、淦河流域的警示标志和安全防护设施进行检查,及时排查是否存在人员易达的危险区域,并增设警示牌,做到防患于未然……

浮山街道相关负责人表示,下一步,将结合党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动,深入基层、深入实际、深入群众,以扎实成效增强群众获得感、幸福感。

浮山街道

医保窗口排忧解难暖民心

本报讯(记者王奇峰 通讯员彭红梅 余娇)“我以前每月吃药要花五六千,现在医药费只需之前的十分之一,负担减轻了很多,病情也得到了很好的控制。感谢党和政府,感谢你们!”6月7日,浮山街道余佐村村民余某某对街道医保窗口的工作人员说道。

该村民是一位五保户,身患间质性肺炎多年,每月需要服用尼达尼布胶囊,费用高达5572.8元。之前,因间质性肺炎不属于慢性病范畴,且在门诊每年只能享受200元的门诊统筹报销,高昂的医药费用令其负担深重。

2021年11月好消息来了,咸安区医保局大力推动“双通道”政策落地生效。因余茂先后多次向村、街道民政办、医保窗口反映情况,浮山

医保窗口本着“让信息多跑路,患者少跑路”的原则,在查询到该药品已进入国家及咸宁市国家医保谈判药“双通道”管理目录之中,就第一时间联系余某某本人,向其宣传“双通道”政策并指导他如何办理。在经过基本医保支付、大病支付、医疗救助服务一站式结算后,余某某个人每月自付仅需557.28元。

“及时落实‘双通道’政策,解决了病患看病难、用药贵、用好药难的问题,有效减轻了群众的用药负担。”浮山医保窗口相关负责人表示,作为基层工作窗口,今后将继续积极学习医保惠民政策,并借助党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动,向更多群众宣讲政策,将医保实事办到群众心坎里。